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Panorama del Consejo Mundial

El Consejo Mundial construye, defiende y crea una Comunidad Global de Cooperativas de Ahorro y Crédito que mejora vidas. Desde 1971, el Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito ha sido el líder del movimiento mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito, por medio de servicios financieros asequibles en todo el mundo. Nuestra misión es mejorar las vidas a través de las Cooperativas de Ahorro y Crédito y expandir la inclusión financiera en todo el mundo a través de la Comunidad Global de Cooperativas de Ahorro y Crédito.

Asociación de Comercio
El Consejo Mundial provee apoyo en materia de promoción, recursos internacionales, redes y educación en nombre de sus miembros a nivel global. Los miembros del Consejo Mundial son:
· Asociaciones Cooperativas;
· Asociaciones Nacionales;
· Confederaciones Regionales;
· Organizaciones de negocios/servicios.

En la actualidad, hay 78 miembros del Consejo Mundial que representan a 220 millones de miembros de Cooperativas de Ahorro y Crédito en más de 55 países.

Agencia de Desarrollo
Con las herramientas adecuadas, los hogares que viven con menos de USD 2 al día pueden agarrar una oportunidad para salir de la pobreza y soportar impactos inesperados que de otro modo los empujarían de vuelta a un ciclo de indigencia. A través de nuestros esfuerzos de desarrollo, ofrecemos capacitación y entrenamiento para las Cooperativas de Ahorro y Crédito en los mercados emergentes y les ayudamos a crear productos y servicios que mejoren el sustento de sus miembros.

Estamos comprometidos con la inclusión financiera y creemos que todas las personas tienen derecho a servicios financieros de alta calidad adaptados a sus necesidades. En lugares como Haití y Colombia, trabajamos directamente con Cooperativas de Ahorro y Crédito y capacitamos a oficiales de campo para que viajen en motocicleta a pueblos remotos que normalmente no están cubiertos por los bancos. Los oficiales usan teléfonos inteligentes e impresoras de mano para grabar transacciones y registrar nuevos miembros. A través de este enfoque, los agentes de forma rápida, eficiente y segura proporcionan servicios a las personas para quienes el tiempo y los gastos de viaje para llegar a un banco son demasiado prohibitivos. Nuestro trabajo de campo realmente encarna la filosofía de las Cooperativas de Ahorro y Crédito de personas que ayudan a las personas y como resultado, millones de personas pobres y no bancarizadas ahora tienen un lugar seguro para ahorrar o tomar préstamos.

Fundación Mundial
La Fundación Mundial para Cooperativas de Ahorro y Crédito es el brazo de donaciones y fundación oficial del Consejo Mundial. Los fondos recaudados apoyan los esfuerzos de desarrollo del Consejo Mundial; La Red Mundial de Liderazgo de la Mujer; Programa de Asociación Internacional; y los esfuerzos internacionales de desastres para reconstruir cooperativas de crédito.
 La Brecha de Paridad de Género: Las Estadísticas


Según un reciente informe del Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito y del Instituto de Investigación Filene, las mujeres de la industria de las cooperativas de crédito son más propensas a comenzar en puestos de nivel inferior y, a pesar de su ambición declarada, tienen menos probabilidades de alcanzar un puesto de nivel ejecutivo.

A nivel de base donde viven nuestros miembros, las mujeres están desproporcionadamente excluidas del sistema financiero. El Banco Mundial estima que más de 2,5 millones de hogares no tienen acceso a una institución segura para ahorrar o contraer préstamos. Además, las mujeres están un veinte por ciento menos propensas que los hombres a tener una cuenta en una institución financiera formal.

A nivel mundial, las mujeres controlan USD 12 mil millones de los gastos discrecionales de consumo - el 65%, sin embargo, las quejas de las mujeres sobre los servicios financieros van desde la falta de respeto a las soluciones generales que las dejan atrás.

Sin más mujeres en el liderazgo, les podría costar a las instituciones financieras a entender y ganar sobre este cliente demográfico crucial.

Las Estadísticas
• A nivel mundial, el 44% de los miembros de las Cooperativas de Ahorro y Crédito son mujeres;
• Globalmente, el 27,5% de los miembros del consejo son mujeres (los EE.UU. no están incluidos);
• A nivel mundial, el 15% de las Cooperativas de Ahorro y Crédito son lideradas por mujeres;
• Globalmente, las mujeres controlan el 65% del gasto discrecional, pero sus  quejas sobre los servicios financieros van desde la falta de respeto a las soluciones generales que las dejan atrás. Sin más mujeres en el liderazgo, les costará a las instituciones financieras entender y ganar sobre este cliente demográfico crucial;
• En los Estados Unidos, las mujeres ya son el 70% de la fuerza de trabajo de las Cooperativas de Ahorro y Crédito, no obstante solo el 20% son dirigidas por presidentas; 
• En los Estados Unidos, la NCUA encontró que las Cooperativas de Crédito lideradas por mujeres tienen calificaciones CAMEL más altas, valor neto, y obtuvieron mayores calificaciones en cada categoría de activos; 
• En los Estados Unidos, el 25% de las mujeres no bancarizadas son inmigrantes citando una falta de confianza.


La Red Global de Mujeres Líderes



En 2009, el Consejo Mundial estableció la Red Global de Mujeres Líderes para hacer frente a la brecha de género de nuestra industria, al tiempo que aprovecha recursos para fortalecer la seguridad económica de las mujeres y sus familias.

La Red Global de Mujeres Líderes es la única plataforma internacional de la industria dedicada a abordar y facilitar un mayor equilibrio de género entre las posiciones de liderazgo.

Desde su creación, la Red ha llegado a más de 1.200 mujeres de 78 países de todo el mundo. Servimos a nuestra membresía diversa a través de programas de educación; oportunidades de trabajo en red; creación de relaciones y tutoría; con el objetivo de empoderar a las mujeres para impulsar el movimiento de Cooperativas de Ahorro y Crédito e impactar a las comunidades de todo el mundo.

La membresía está abierta a cualquier mujer conectada a una Cooperativa de Ahorro y Crédito, independientemente del nivel profesional. Al compartir las mejores prácticas, trayectorias de liderazgo, la información y la educación, nos apoyamos mutuamente para desarrollar el potencial de liderazgo y las destrezas profesionales necesarias para avanzar a las mujeres.

La membresía anual es de solo USD 250 y gratuita para las mujeres  de sistemas de cooperativas de crédito en desarrollo (la excepción incluye: Australia, Brasil, Canadá, Irlanda, Estados Unidos).

Como miembro de la red, recibirá:
· Herramientas para convertirse en la mejor versión de usted y avanzar en su carrera, comunidad y Cooperativa de Ahorro y Crédito;
· Oportunidades de estar ligada a redes a nivel local, nacional e internacional;
· Acceso ilimitado a la comunidad internacional de líderes de Cooperativas de Ahorro y Crédito de GWLN a través de eventos presenciales, y plataformas en línea como LinkedIn, Facebook, webinarios y más;
· Acceso a cualquier capítulo local, llamado Sister Society, o Sociedad Hermana, a la cual puede conectarse, aprender y crecer con los miembros de su comunidad GWLN;
·  Inscripción gratuita al evento del Foro Anual durante la Conferencia Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito (valor de USD 150);
· Inscripción gratuita al Simposio de Desayuno Anual durante la Conferencia de Asuntos Gubernamentales en Washington, DC, EE.UU. (valor de USD 75);
· Inscripción con descuento para asistir a la Cumbre de Preparación para Ejecutivos (valor de USD 100);
· Suscripción a los boletines trimestrales de la Red;
· Oportunidad de visitar un proyecto de campo del Consejo Mundial y aprovechar sus habilidades para aumentar el acceso de las mujeres a los servicios financieros en el desarrollo de movimientos de Cooperativas de Ahorro y Crédito;
Líderes & Apoyadores de la Red


Apoyadores Financieros

Como un Programa del Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito, la Red está 100% financiada por las contribuciones de la industria global de Cooperativas de Ahorro y Crédito. El apoyo se obtiene a través de la Fundación del Consejo Mundial y los ingresos apoyan las operaciones, las actividades del programa y los esfuerzos de desarrollo de la Red Mundial de Liderazgo de la Mujer.

Colectivamente, la Red ha recaudado casi USD 1,4 millones desde que comenzó y ha concedido casi USD 400.000 para apoyar el liderazgo de las mujeres y el acceso a los servicios financieros en todo el mundo. La lista más actual de apoyadores está disponible en:  www.cuwomen.org 

Liderazgo del personal
Brian Branch, Presidente y CEO del Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito
Calyn Ostrowski, Directora Ejecutiva, Fundación Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito
Lisa Person, Asociada de Desarrollo, Fundación Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito

Líderes Voluntarios
Nuestro trabajo no sería posible sin los inestimables esfuerzos de nuestros voluntarios cuya pasión, compromiso y dedicación están en el corazón de lo que hacemos.

Presidente de la Red: Susan Mitchell, CEO de Mitchell, Stankovic & Associates

Embajadores de la Sister Society: 
1. Brandi Stankovic: Embajadora Presidenta y Líder de la Sister Society de Nevada
2. Bryn Conway: Líder de la Sister Society DC
3. Linh Dang: Líder de la Sister Society de la Florida
4. Jude Gogan: Líder de la Sister Society de CA Bay Area
5. Gail Rajkumar: Líder de la Sister Society Trinidad y Tobago
6. Martha Rozen: Líder de la Sister Society de Arizona
7. Marquetta White: Líder de la Sister Society de Arizona

Líderes de Sister Societies: Hay más de 32 capítulos locales en 13 países que están siendo apoyados por el grupo dedicado de la Red de líderes de las Sister Societies. Para obtener la lista completa de los líderes voluntarios de las Sociedades Hermanas, visite: https://www.cuwomen.org/gwln_connect/sistersocieties 





 Actividades del Programa GWLN


Ofrecemos oportunidades locales, nacionales e internacionales para conectar, inspirar y empoderar.

Simposio de Desayuno Anual
El desayuno de Red Mundial de Mujeres se lleva a cabo durante la Conferencia de Asuntos Gubernamentales de la CUNA en Washington, DC, EE.UU., y es una excelente oportunidad para conectarse con los contactos de C-suite dentro del sistema de Cooperativas de Ahorro y Crédito de los Estados Unidos y comprometerse con legisladores y políticos que trabajan para promover a las mujeres.

Reuniones de los “Capítulos” de las Sister Societies
Las Sociedades Hermanas son capítulos locales de Mujeres Globales establecidos en todo el mundo para promover la misión global de la Red haciendo un impacto local. El propósito es convocar a las mujeres de las Cooperativas de Ahorro y Crédito, discutir asuntos de Cooperativas de Ahorro y Crédito, intercambiar ideas, establecer contactos con líderes vecinos de las Cooperativas de Ahorro y Crédito y compartir las lecciones aprendidas con los miembros de la Red en todo el mundo. Hay 32 capítulos en 13 países y cualquier persona conectada a una Cooperativa de Ahorro y Crédito es bienvenida a asistir.

Foro Anual de Liderazgo
El evento anual del Foro es el programa insignia de la Red. Este taller de todo el día tiene lugar durante la Conferencia Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito y conecta a los líderes de las cooperativas de crédito de todo el mundo. Por primera vez en los nueve años de historia del evento, el Foro 2017 estará abierto a todos los asistentes de la conferencia y se les anima a los hombres especialmente a que acudan.

Centrándose en el desarrollo profesional, los participantes participan en sesiones de diálogo interactivo, amplían sus conocimientos y crean relaciones comerciales. Con un orador principal de renombre internacional, almuerzos de trabajo y mesas redondas, los asistentes se marchan con planes de acción personal, nuevas habilidades, recursos profesionales.

Cumbre de Preparación Ejecutiva
Con debut en 2017, la Cumbre cultivará el potencial de liderazgo del talento prometedor y acelerará la preparación de los mejores intérpretes para el avance. Muchas Cooperativas de Ahorro y Crédito tienen planes de sucesión o estrategias de liderazgo dirigidas a la alta dirección ejecutiva. Pocos se centran en el desarrollo de rangos intermedios donde la gente a menudo necesita información y el mayor apoyo. La Cumbre promoverá el adelanto de la mujer enfocándose en el problema de la industria de los Estados Unidos donde las mujeres comienzan a trabajar en roles de nivel inferior que no conducen directamente al nivel ejecutivo. Esta plataforma única dedicada a las mujeres de las Cooperativas de Ahorro y Crédito solamente se enfocará en las competencias críticas, al establecimiento de redes y la expansión del conocimiento; aumentando el número de mujeres en el grupo de candidatos la categoría de ‘listo’ o en el ‘listo-pronto’.




Actividades del Programa GWLN


Visita el campo
Los viajes de compromiso al campo brindan a los líderes de las Cooperativas de Ahorro y Crédito una forma única y práctica de involucrarse directamente en el movimiento global de Cooperativas de Ahorro y Crédito. Los participantes aprenden de primera mano los desafíos y fortalezas de otras organizaciones de cooperativas de crédito y trabajan junto al personal técnico del Consejo Mundial para ampliar los servicios financieros en los países en desarrollo.

Patrocinio
Las operaciones exitosas de la Red Global de Liderazgo de Mujeres dependen de contribuidores como usted. Considere invertir en el movimiento mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito patrocinando uno de los programas de la Red. Su apoyo demuestra su compromiso con la comunidad de Cooperativas de Ahorro y Crédito y distingue a su organización como un líder dentro de nuestra industria. Las oportunidades de patrocinio oscilan entre USD 1.000 - USD 100.000.


































Type text or a website address or translate a document.
TRANSLATE MORE
¿Qué es una Sister Society?


Panorama

Las Sister Societies, o Sociedades Hermanas, son capítulos locales de la Red Global de Liderazgo de Mujeres que se establecen en todo el mundo para promover la misión global de la Red generando un impacto local.

Como una extensión del Consejo Mundial, los capítulos conciencian sobre la labor del Consejo Mundial; aumentan la membresía de la Red; apoyan los esfuerzos de la comunidad local; y sirven como una plataforma para discutir asuntos de Cooperativas de Ahorro y Crédito y fomentar soluciones para cesar la brecha de paridad de género.

Dirigidas por 2 a 3 miembros de la Red local, estas mujeres sirven como voluntarias del Consejo Mundial y fijan la fecha, hora, lugar, agenda, orador y coordinan toda la logística relacionada con la reunión del capítulo.

 Cada capítulo es motivado a reunirse tres veces al año y se centran en:
• Desarrollo personal y profesional
• Desarrollo de Cooperativas de Ahorro y Crédito
• Desarrollo comunitario

Las reuniones capitulares están abiertas a cualquier nivel de profesional de la cooperativa de ahorro y crédito, tanto hombres como mujeres, y gratis para los asistentes. No se requiere la afiliación a la Red Global de Mujeres; no obstante, se recomienda fuertemente que los asistentes se unan después de una reunión o hagan una donación a la organización.

Para demostrar la diferencia de las Cooperativas de Ahorro y Crédito en el mercado local, los capítulos de la Sociedad Hermana frecuentemente aumentan el apoyo a las organizaciones comunitarias sin ánimos de lucro dedicadas a empoderar a las mujeres y a las familias.

Las lecciones, estrategias, consejos y más se comparten con la industria global de Cooperativas de Ahorro y Crédito, proporcionando al Consejo Mundial notas detalladas de cada sesión las cuales son compartidas en línea y a través de las plataformas de media social. 













¿Cómo empezar una Sister Society?

La creación de una Sister Society, o Sociedad Hermana, puede hacerse en cinco sencillos pasos y es apoyada por nuestros Embajadores:

Primer paso: Identificar a los líderes del Capítulo Local
• Se recomienda fuertemente que cada capítulo tenga por lo menos 2 a 3 líderes;
• Todos los líderes deben ser miembros activos de la Red Global de Mujeres;
• Para establecer el impulso, los líderes deben estar dispuestos a ser voluntarios durante dos años.

Segundo paso: Conferencia(s) telefónica(s) con el Consejo Mundial y/o los Embajadores de la Sociedad Hermana.
·  Si está interesado en iniciar un capítulo local, puede reportarse a: cuwomen@woccu.org 
· GWLN (Red Global de Liderazgo de Mujeres) lo conectará con un Embajador y programará una llamada de conferencia con usted;
· El Embajador le guía a través de la descripción del Programa; Procesos de iniciación y ejecución de capítulos de la Sociedad Hermana; y responde cualquier pregunta que tenga a lo largo del camino;
· El Embajador le ayudará a desarrollar la agenda de su primera reunión y aguardará la disponibilidad/financiación para acudir a la primera sesión.

Tercer Paso: Coordinar el Programa de Logística y Desarrollo de Reuniones
· Identificar la ubicación de la reunión, fecha, hora; 
· Confirmar oradores, panelistas, necesidades de agenda;
· Compartir detalles de la reunión con WOCCU y publicar en el perfil de GWLN en Facebook;
· Identificar una organización benéfica local para recaudar fondos, ropa, comida, etc. Asegúrese de que su invitación aliente a los asistentes a traer los recursos apropiados;
· Si lo desea, pida cualquier refrigerio o comida. Muchos líderes piden a la Cooperativa de Ahorro y Crédito que considere patrocinar el desayuno/almuerzo, etc.;
· Enviar invitaciones a sus amigos y colegas de la localidad; comuníquese con su Liga para ver si van a diseminar la invitación;
· El Consejo Mundial también puede proporcionarle la lista de miembros de la Red en su estado;
· Acompañar los RSVPs en el documento de excel, ya que posteriormente se utilizará para ayudar al Consejo Mundial a solicitar miembros adicionales de la Red.

Cuarto Paso: Ser anfitrión de la reunión de la Sister Society 
· Pida a los asistentes que se inscriban usando la plantilla de la Sister Society y vendan corbatas fucsia, que benefician a la GWLN;
· Recolecte y rastree donaciones de caridad a organizaciones locales sin ánimo de lucro;
· Dé un panorama de WOCCU/GWLN & del capítulo de Sister Society;
· Ejecute la agenda;
· Pida por comentarios sobre los temas de la reunión, voluntarios, seleccionar la fecha de la próxima reunión;
· Haga una foto del grupo;
· ¡DIVIÉRTANSE!

¿Cómo empezar una Sister Society?


Quinto Paso: Envíe un Resumen al Consejo Mundial y el Calendario de la Próxima Reunión
· Utilizando la plantilla de recapitulación de la Sociedad Hermana, envíe los detalles de la reunión a WOCCU y cuelgue un resumen de 1 a 2 frases con una foto en el perfil de GWLN en Facebook;
· El Embajador chequea con los líderes para apoyar el impulso y facilitar acciones futuras.


Apoyo a la Reunión & Replicación del Conocimiento


Programa Embajadores de la Sociedad Hermana
El Consejo Mundial creó el programa de Embajadores en 2017 para satisfacer la creciente demanda de desarrollo y apoyo a la Sociedad Hermana. El programa de Embajadores está dirigido por un grupo de voluntarios dedicados que también sirven como líderes de la Sociedad Hermana de su propio capítulo.

Expectativas / Deberes de los Embajadores:
· Compromiso de dos años de cada Embajador;
· Estar bien versado en la misión de GWLN y los artículos del juego de la Sister Society;
· Participar en las teleconferencias de chequeo trimestrales del Grupo Embajador;
· Participar en las teleconferencias trimestrales de chequeo con los líderes de la Sister Society;
· Si y cuando surja el interés por una nueva Sociedad Hermana, ayudar a un capítulo potencial con las herramientas y la información necesaria para comenzar. Si es apropiado, viaje al nuevo capítulo para la primera reunión y ayude a facilitar el evento;
· Ayudar al capítulo actual con temas de sostenibilidad;
· Trabajar con WOCCU para ayudar a desarrollar agenda para sesiones de estrategia;
· Proporcionar a GWLN retroalimentación y ayudar a la organización a avanzar;
· Ayudar a aumentar la membresía a la Red y promover los eventos de la Red;
· Ser flexible, dispuesto a compartir, compasivo.

Teleconferencias trimestrales
· Cada trimestre, el Consejo Mundial y los Embajadores organizarán una conferencia telefónica en grupo o webinario para los líderes de la Sociedad Hermana;
· Los participantes recibirán información actualizada sobre el impacto del Consejo Mundial y las de la Red Global de Mujeres, el crecimiento, los cambios, etc.;
· Los líderes tendrán la oportunidad de hacer preguntas o sugerencias sobre los ponentes, el formato del evento o los temas y las actividades futuras.

Sesiones Presenciales de Estrategia
· Conferencia Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito;
· Durante la Conferencia Anual de Cooperativas de Ahorro y Crédito, la Red organiza una sesión de estrategia de dos horas en el salón de la Red Global de Mujeres;
· Los miembros de la Red y la Comunidad Global de Cooperativas de Crédito son motivados a acudir; 
· Fecha: 25 de julio de 2017 (Viena, Austria).

Sesión de Estrategia Anual: Diciembre
· Los líderes de la Sociedad Hermana están invitados a acudir a una sesión de networking durante todo el día, sesión de puesta en común y sesión de celebración;
· Desayuno, almuerzo, cena incluidos; los asistentes pagan por el vuelo y el hotel;
· Fecha y lugar a determinarse.

Crecimiento de la Membresía & de los Recursos 

Membresía
Se espera que los líderes de la Sociedad Hermana mantengan una membresía activa de la Red. 

Si bien la participación en un evento de capítulo local no es requerida por los asistentes, se recomienda fuertemente que las mujeres se unan después de su primera reunión y los hombres apoyen la iniciativa de comprar una corbata fucsia o hacer una contribución a la organización. Convertirse en miembro toma menos de cinco minutos y se puede completar en línea a través del acceso a www.cuwomen.org 

 Después de cada reunión del capítulo, el Consejo Mundial hará un seguimiento con los individuos en su lista de inicio de sesión que no son miembros de la red existentes y motivarlos a unirse a la Red. Si está interesado en recibir una lista de miembros de la Red en su región, comuníquese con cuwomen@woccu.org 

La corbata fucsia para recaudar fondos
La corbata fucsia demuestra el apoyo a la Red y comenzó cuando uno de los patrocinadores fundadores de la Red Global, Joe Schroeder, CEO de Ventura County Credit Union, quiso demostrar físicamente su apoyo a nuestro trabajo.

Independientemente del sexo, la cultura o la afiliación, las personas de todo el mundo están activamente involucradas con la Red y están difundiendo el trabajo sobre la diferencia que está haciendo en la vida de las personas.

El Consejo Mundial enviará a cada capítulo un juego de corbatas clásicas, corbatas mariposa y pañuelos para vender. Cuando tenga pocas existencias, envíe un correo electrónico a cuwomen@woccu.org , ¡y le enviaremos más!

Cada corbata fucsia clásica, corbata mariposa y pañuelo cuesta solo USD 20 y las donaciones apoyan las operaciones de la Red Global de Mujeres. Envíe cheques y dinero en efectivo al Consejo Mundial inmediatamente después de su reunión de capítulo. Todos los cheques deben ser pagaderos a "Worldwide Foundation for Credit Unions " y sacados de una institución estadounidense.

Envíe por correo postal a: 
World Council of Credit Unions
Attn: Global Women
5710 Mineral Point Road 
Madison, WI 53705

Pancartas
Cada capítulo es bienvenido para imprimir una pancarta con su nombre local del capítulo de la Sociedad Hermana y la logo de la Red Global de Liderazgo de Mujeres. Si está interesado en esto, comuníquese con el Consejo Mundial y crearemos la logo de pancarta personalizada para usted. Para la consistencia, animamos cada capítulo a imprimirlos en tamaño 2 x 4; no obstante, esto no es necesario.





Materiales de Marketing
El Consejo Mundial enviará a cada capítulo una mezcla de materiales colaterales que describen la Red, nuestra programación y cómo involucrarse. Los detalles describen la membresía y las oportunidades para el compromiso local, nacional e internacional. Si se le terminan, por favor, ¡háganoslo saber y podemos enviar más!


Temas sugeridos para las Reuniones


Cada Sister Society es motivada a crear temas de reuniones que sean relevantes para su comunidad.

Aquí están algunas ideas basadas eventos exitosos de la Sister Society:
· Plan de sucesión
· Desarrollo profesional para personal de medio rango
· Horarios de trabajo flexibles
· Cómo atraer mentores o aprendices
· Diversificación de la representación del consejo
· Negociación de paquetes de compensación
· Historias de Origen: un panel de mujeres y hombres líderes de cooperativas de ahorro y crédito comparten su viaje
· Cultura del entorno de trabajo
· Inteligencia emocional
· Cómo lidiar con el acoso sexual
· Reanudar la construcción
· Mujeres y dinero



Borrador de la Plantilla de la Agenda

<Insierte Fecha>
< Insierte Localidad>
<Insierte la logo del capítulo local de Sister Society GWLN>


11:00 – 11:15 Bienvenida & Presentación por los Líderes del Grupo de la Sister Society 
11:15 – 11:30 Panorama del Consejo Mundial/Red Global de Mujeres & Sister Society 
11:30 – 12:15	Panel u Orador Principal  
12:15 – 1:15	Mesa redonda por temática
1:15 – 1:30	Comida de Trabajo 
1:30 – 1:45	¿Qué nos llevamos?
1:45 – 2:00	Agradecimientos & Ubicación/Fecha/Ideas para los temas de la Próxima Reunión 

¡Gracias por venir!  Esperamos verle de nuevo en <insertar la fecha de la próxima reunión>.

<Insertar las logos de los patrocinadores locales aquí>














Cesión de Imagen:
Como representantes del Consejo Mundial, los Líderes de la Sociedad Hermana pueden tomar fotos en este evento y reproducirlas en materiales educativos, informativos o promocionales del Consejo Mundial, ya sea en medios impresos, electrónicos u otros medios, incluido el sitio web del Consejo Mundial o de la Red Global de Mujeres. Al participar en la reunión de la Sociedad Hermana, usted otorga al Consejo Mundial el derecho de usar su fotografía, nombre y biografía para tales propósitos. Todas las imágenes se convierten en propiedad del Consejo Mundial y pueden ser exhibidas, distribuidas o utilizadas por el Consejo Mundial para cualquier propósito.
Borrador de la Plantilla de Invitación 

<Insertar Fecha de la Reunión>
<Insertar Ubicación de la Reunión>
<Insertar la logo del capítulo local de Sister Society GWLN>

A pesar de representar más del 70 por ciento del empleo de las cooperativas de crédito en los Estados Unidos, las mujeres quedan a la zaga de los homólogos masculinos en los papeles ejecutivos y de liderazgo.

Según un informe de 2015 del Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito y del Instituto de Investigación Filene, es más probable que las mujeres en la industria de las Cooperativas de Crédito comiencen en puestos de nivel inferior y, a pesar de su ambición declarada –están menos propensas a alcanzar status de nivel ejecutivo.

Únase a nosotros para una conversación con <insertar detalles> para discutir estrategias para promover una mayor diversidad de género e inclusión para que las cooperativas de ahorro y crédito puedan mantener su ventaja competitiva.

Para asistir a una reunión de la Sociedad Hermana, la membresía en la Red Mundial de Mujeres del Consejo Mundial no es requerida pero alentada.

RSVP a <insertar el correo electrónico del líder> hasta <insertar fecha>.

¡Esperamos verte pronto!

Sinceramente,
<Insertar el nombre del líder(es)>

Conozca más sobre la Red Global de Liderazgo de Mujeres en www.cuwomen.org  

<Insertar logotipos de patrocinadores locales aquí>

	

	




	

	

               


Plantilla de Resumen Post-Evento & Chequeo


Fecha de la Reunión:

Ubicación de la Reunión:

Patrocinador de la Reunión:

Tema de la reunión:

Panelistas u Oradores Principales:

Número de Asistentes:

Comunidad de Caridad Apoyada:

Dólares o Recursos Donados:

Resumen del evento: 2 a 4 tópicos sobre temas clave y estrategias identificadas para mover la aguja, capacitar a las mujeres y promover cooperativas de ahorro y crédito

Después de la lista de comprobación del evento:
· Enviar plantilla de resumen
· Enviar hojas de cálculo Excel de los asistentes
· Enviar fotos del grupo, de los panelistas, y los oradores principales
· Postear los eventos más destacados en el perfil de la Red Global de Mujeres, en Facebook


Dentro de dos semanas después del evento, por favor envíe su resumen del evento y la lista de los asistentes a: 
cuwomen@woccu.org 


















Hay 36 capítulos en 16 países y cualquier persona conectada a una cooperativa de crédito es bienvenido a asistir a un capítulo.

Arizona - since May 2013
· Contact: Marquetta White at Marquetta_White@yahoo.com, Debbie Meshey at Debbie.meshey@azstcu.org or Martha Rozen at mnrozen@gmail.com
Bahamas - since October 2015
· Contact: Candice A Bain at CBain@bclibl.com or Stephanie Missick-Jones at smissick@bclibl.com
Brazil - since March 2016 
· Contact: Gisele Gomes at gisele@achievesecretariado.com.br
CA- Bay Area (San Francisco) - since April 2012
· Contact: Colleen Cabey at jccabey@yahoo.com, Linda White at linda@unitedhealthcu.org, or Jude Gogan at Jude_gogan@sanfranciscofcu.com
CA- Central Coast (Santa Barbara & Ventura Counties) - since February 2014
· Contact: Roxy Ostrem at roxyo@boskovichfarms.com
CA- Southern California (LA, Inland Empire, Orange County) - since February 2014
· Contact: Carol Galizia at cgalizia@lafinancial.org, Eileen Rivera at ERivera@skyone.org or Jane Wood at jwood@wescom.org
Colorado - since May 2014
· Contact: Nicole Brusewitz at nbrusewitz@mwcua.com or Besty Guerrero at bguerrero@westerracu.com
Costa Rica - since April 2017
· Contact: Grace Badilla at gbadilla@coopenae.fi.cr or Manuel Bolanos at gerencia@fedeac.com
DC - since August 2013
· Contact: Sarah Snell Cooke at sarah@cookeconsultingsolutions.com, or Bryn Conway at bryn@bccstrategies.com
Fiji - since 2012
· Contact: Tuipulotu Vugakoto at tui_v@yahoo.com
Florida - since October 2013
· Contact: Linh Dang at LDang@mycfe.com or Tammy Douglass at tammy@cues.org


Idaho (Eastern) - since September 2017
· Contact:Stephanie Vinson at svinson@bhive.org
Idaho (Jewel Valley) - since September 2017
· Contact:Connie Miller at connie@iconcreditunion.org
Indonesia (Jakarata) - since August 2017
· Contact Elenita San Roque at elenita@aaccu.coop
Indonesia (Mekassar) - since August 2017
· Contact Elenita San Roque at elenita@aaccu.coop
Indonesia (Toraja) - since August 2017
· Contact Elenita San Roque at elenita@aaccu.coop
Jamaica - since November 2012
· Contact: Lisa Taylor at ltaylor@jtacreditunion.com
Macedonia - since June 2016
· Contact Elenora Zgonjanin Petrovikj at ezgonjanin@fulm.com.mk
Malawi - since 2012
· Contact: Triza Tsiga Magreta at tsigat@yahoo.com
Michigan - since April 2012
· Contact: Jody Karnes at jkarnes@cuanswers.com, Jane Kile at jkile@laketrust.org, Vickie Schmitzer at vschmitz@frankenmuthcu.org or Liz Winninger at liz.winninger@xtendcu.com
Minnesota - since June 2016
· Contact Mara Humphrey at mhumphrey@mncun.org, Christine Cordell at ccordell@hiway.org or Deb Almirall  at dalmirall@mpecu.com
Nepal (Bhaktapur) - since April 2015 
· Contact: Sarita Bhattarai at saritabhattarai70@gmail.com
Nevada - since August 2012
· Contact: Brandi Stankovic at brandi@mitchellstankovic.com or Sue Longson at suelongson@hotmail.com


New Jersey - since May 2012
· Contact: Donna LoStocco at DonnaL@affinityfcu.com,Catherine Ricker at catheriner@affinityfcu.com , Robin Myers at robinm@melrosecu.org or Anne Colucci at AnneC@affinityfcu.com
New Mexico - December 2015
· Contact: Amy Vigil at amy@cuanm.org
New York - since May 2012
· Contact: Robin Myers at robinm@melrosecu.org, Laurie Benjamin at lauriebenjamincpa@gmail.com, or Ina Fitch at ifitch@academicfcu.org
Ontario - since November 2013
· Contact: Catherine Rogers at catherinerogers@cogeco.ca
Oregon (Portland/Vancouver) - since September 2017
· Contact: Steven Stapp at SStapp@unitusccu.com, Carol Campbell at ccampbell@unitusccu.com, Karen Salman at KSalman@unitusccu.com or Toni Mathew at TMathews@trailheadcu.org
Oregon (Willamette Valley) - since September 2017
· Contact: Deborah Mersino at DMersino@myoccu.org or Melissa Vigil at mvigil@nwcu.com
Pennsylvania - since September 2015
· Contact: Lori Gall at Lgall@midatlanticcorp.org or Amey Sgrignoli at sgrignolia@belco.org
Peru - since October 2015
· Contact: María Julia Cabrera at maju2111@hotmail.com
Philippines (Plaridel) - since March 2015
· Contact: Tess Salabas at tess@paglaumcoop.org.ph or Juliet Rawlinson at naika_lyle@yahoo.com
Philippines (Tagum) - since May 2015
· Contact: Norma R. Pereyras at tagum_coop@yahoo.com
Servus Credit Union (Alberta, Canada) - since 2012
· Contact: [new leaders as of October 2015] Chair Paddy Storey at Paddy.Storey@servus.ca or Vice Chair Victoria Debert at Victoria.Debert@servus.ca [filling in for Jacqueline Elyas at Jacqueline.Elyas@servus.ca who is currently on maternity leave]



[bookmark: _GoBack]Thailand (Bangkok) - since April 2015
· Contact: Rapeeporn May Srithanes at may@aaccu.coop or Kruewan Chonalani at kruewan9@hotmail.com
Thailand (Chiang Mai) - since November 2015
· Contact: Tatsanee Kumkarn at ursula_dim@hotmail.com
Trinidad and Tobago - since October 2013
· Contact: Jamila Draper at mirasuconsulting@gmail.com or Gail Remy Rajkumar at gailremyraj@hotmail.com
Utah - since May 2015
· Contact: Miyuki Reese at mreese@transwestcu.com
Vancouver - since April 2016
· Contact: Ashley Freeborn at afreeborn@xfcu.org or Wendy Lachance at wendy.lachance@coastcapitalsavings.com
Washington (Western) - since September 2017
· Contact: Mary Beth Spuck at mspuck@twinstarcu.com or Patsy Gayda at Patsy@inspiruscu.org
Wisconsin - since May 2015
· Contact: Kim Sponem at Kim.Sponem@summitcreditunion.com, Sherri Stumpf at SStumpf@bhccu.org, or Cathie Tierney at cathie.tierney@communityfirstcu.org
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